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Pressewart: Rainer Burggraf, Roßbergstr. 60, 70771 Leinfelden,
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An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Montag, 29. Juni 2009
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Dorffest

„Zom Donnerweddr“, mag sich mancher am vergangenen Samstag früh gedacht haben, als es zum Aufbau unserer schon legendär gewordenen Getränkestation ging. Gut gerüstet mit Regenschutzbekleidung trotzten dennoch einige unverdrossene den Unbilden der Natur, um rechtzeitig zum Beginn des Festes belohnt zu werden. Wohl durch diese Wetterkapriolen animiert, bedankten sich unsere Gäste auf ihre Weise. „Nar, dia hen ons schier he g’macht!“, so die Stimme des Personals. Aber, Spaß hat es uns schon gemacht und so hoffen wir, dass sie zufrieden waren, und es ihnen bei uns gefallen hat.

Danke, und hoffentlich bis zum nächsten Dorffest, ihre Service Crew der PSG

Steinenbronn Seriensieger in Leinfelden

Mit furiosem Spiel konnten sich unsere Youngsters Tobias Kirschner und Mathias Bausch in die Herzen der Zuschauer und auf die Spitze des Siegerpodestes beim Turnier um die Leinfeldener Stadtmeisterschaften und den Wanderpokal der französischen Partnerstadt Manosque spielen.

Taktisches Können, technische Finessen und eine Top Kondition einerseits, andererseits Humor, Lockerheit, nie ohne den Respekt vor dem Gegner zu verlieren, machen große Spieler aus.

Dass unsere Jungs schon eine ganze Menge davon haben, zeigte ein hartes Finale gegen die Mannschaft von Burggarten Horb, das letztlich doch sicher gewonnen werden konnte.

Ein kräftiges „allez les boules“ den neuen Stadtmeistern der Stadt Leinfelden-Echterdingen

