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An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 20. September 2009

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Beerlesklopfer – Cup

Bei guten äußeren Bedingungen fand am vergangenen Samstag unser 6. Beerlesklopfer – Cup statt. Nach hart umkämpften Matches konnte die Mannschaft von „Hund und Mensch“ vor der Vertretung „Ü60“ und „Die Blindgänger“ den Sieg feiern. Ausgiebig wurde dies dann auch bis nahezu Mitternacht getan.

Wir bedanken uns bei allen Besuchern und gratulieren an dieser Stelle den Siegern, und hoffen, wir sehen uns wieder.

Sommerturnier

Die Gunst der Stunde nutzten unsere Junioren Tobias Kirschner und Mathias Bausch, die sich durch die Auslosung bedingt von Anfang an gegen viele sehr starke Mannschaften behaupten mussten. So konnte in der Gruppenphase sowie im Viertelfinale mit der Paarung Daniel Dalein (FT Freiburg) und Jens-Christian Beck (BC Stuttgart) gleich zweimal die aktuelle Nummer 3 und 7 der Baden Württembergischen Rangliste bezwungen werden. Durch ihr technisch sehr gutes , vor allem aber sehr harmonisches Spiel behaupteten sie sich dann im Finale gegen Rüdiger Plutke und Ralf Knörzer, beide Steinenbronn, womit schließlich der Doppelsieg klar gemacht wurde.

Herzlichen Glückwunsch zu diesem Erfolg.

An dieser Stelle möchten wir uns bei allen Gästen und Besuchern für ihr Kommen bedanken.

Ein ganz besonderer Dank soll allerdings unseren Helfern bei der Vorbereitung und der Durchführung der Veranstaltungen gelten. Stellvertretend sei Werner Bolschetz genannt, der an beiden Tagen fürs leibliche Wohl unserer Gäste gesorgt hat.

Allez les boules, Rainer

