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An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 16. Mai 2010

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Gute Besserung

Seit mehreren Tagen zwingt eine Erkrankung unseren 1. Vorsitzenden Peter Gechter zu einem stationären Krankenhausaufenthalt.

„Erst wenn man sie nicht hat, weiß man, was einem fehlt“. Eine unbekannte Quelle meint hier die Gesundheit. Wir meinen aber auch den Menschen dahinter.

In diesem Sinne, lieber Peter, „vereint“ wünschen wir Vereinsmitglieder, Vorstandskolleginnen und –kollegen, die Vereinsjugend, Spielerinnen und Spieler, Aktive und Passive, kurzum, dein Verein, von Herzen recht baldige und vollständige Genesung.

Sportliches im Rückblick

Herzlichen Glückwunsch zur erfolgreichen Qualifikation für die Deutschen Meisterschaften der Doublettes an Dieter Hörger mit Partner Ralf Bauer (BC Stuttgart) und des rein Steinenbronner Teams Ralf Knörzer und Rüdiger Plutke.

Regionalliga

Personell gehandicapt reiste unsere Erste am letzten Samstag zum 3. Spieltag in Tübingen an.

Um so beachtlicher war der deutliche Erfolg in der Auftaktpartie gegen Neunkirchen mit 4:1. Aller Kampf half nicht, so wurde die 2. Partie gegen Neuffen denkbar knapp mit 3:2 verloren.

Allerdings ließ ebenfalls der direkte Tabellenkonkurrent Mannheim - Sandhofen Federn, so dass weiterhin der 2. Tabellenplatz gehalten werden konnte.

Glückwunsch an Petra Fechner, Erwin Agler, Tobi Kirschner, Mathias Bausch, Jo Hörger und Ralf Knörzer.

Oberliga

Dem wechselhaften Wetter angepasst startete ebenfalls am vergangenen Samstag unsere Zweite in Neuffen in den 3. Spieltag. In einem umkämpften Spiel konnte man sich gegen Aichelberg 1 knapp mit 3:2 durchsetzen. Gegen den anspruchsvollen Gegner Tübingen 2 zeigte dann  das Team um Dieter Teufel welches Potenzial in im steckt. Durch ein klares 4:1 gegen den direkten Tabellennachbarn schoben sich Helga Wendler, Dieter Hörger, Uwe Klemm, Thomas Mezger, Werner Bolschetz, Winfried Bareis und Dieter Teufel auf Rang 4.

Allez les boules, Rainer

