PSG knappdanebaischauvorbei 1995 e.V. Steinenbronn

Pressewart: Rainer Burggraf, Roßbergstr. 60, 70771 Leinfelden,

Telefon: 0711 – 75 03 92, Email: rainerburggraf@online.de


An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 24. Oktober 2010
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Liga Pokal

Nachgereicht seien hier Wohl und Leid des Boulers beim diesjährigen Liga Pokal. So reiste denn am 16.Oktober eine besonders wetterfeste Fraktion aus erster und zweiter Mannschaft nach Tübingen. „D’r liabe lange Dag hot’s grägnat“ – soviel zum Leid. Zur Freud aller erspielte man sich in dieser etwas ungewohnten Konstellation einen tollen zweiten Platz hinter den gastgebenden Tübingern, und vor 12 weiteren Mannschaften, die den Unbilden der Natur getrotzt hatten.

Hut ab vor dieser Leistung und herzlichen Glückwunsch an alle.

Herbstmeisterschaft Nachbetrachtung
Ob des Wetters am Samstag war man gespannt, wie viele Spieler zur Herbstmeisterschaft am Sonntag, den 17. Oktober, antreten würden. Die Frage der Absage stellte sich bei 12 „Spielwilligen“ nicht mehr, und so wurde bei zwar kühlen aber trockenen Bedingungen ein spannendes Turnier gestartet., in dem sich, wie schon bei den Frühjahrsmeisterschaften, Erwin Agler klar durchsetzte. Auf den Plätzen folgten Martin Toth und Bernd Fechner. 

Herzlichen Glückwunsch zu dieser schönen Leistung.

Vorschau

Am Donnerstag den 11. November lädt St. Martin ein.

Schon jetzt sei hingewiesen, um 18.00 Uhr geht es los, gemeinsam durch die Gemeinde zu ziehen, um diese traditionelle und immer herzliche Veranstaltung gemütlich bei Speiß und Trank ausklingen zu lassen.

Trainingszeiten

Dienstags und Donnerstags ab 18.oo Uhr

Allez les Boules, Rainer

