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An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 29. April 2013
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

sportliches

Der zweite Spieltag am 20. April führte für die 1. Mannschaft (BaWü-Liga) nach Konstanz und die 2. Mannschaft (Oberliga) nach Ruit. Hier die Spielberichte:
1. Mannschaft – Bawü-Liga 2. Spieltag (Bericht Ralf Knörzer)
Am vergangenen Samstag trat die 1. Mannschaft in Konstanz zum 2. Spieltag an. Unsere Gegner hießen diesmal Konstanz, Titelfavorit Malsch und Aufsteiger Gutach. Gleich in der ersten Partie traf man auf die Hausherren, die ihren Heimvorteil „schamlos“ ausnutzten. Erneut nur zu Sechst angereist, also ohne Auswechselspieler, mussten wir uns knapp mit 2:3 geschlagen geben. Das Fehlen von Kumar, der kurzfristig aus beruflichen Gründen absagen musste, machte sich deutlich bemerkbar, zumal Stefan und Petra leicht angeschlagen waren. Und dass Ralf in dieser Begegnung auch „nicht auf dem Platz“ war, erklärt zwar die Niederlage, schmerzt aber dennoch, denn ein Sieg war möglich.

In der 2. Begegnung an diesem Tag mussten wir gegen den Aufsteiger aus Gutach ran. Eine Mannschaft, die keiner von uns kannte – nicht mal einzelne Spieler - , so dass eine Einschätzung der Spielstärke unmöglich war. Wir wussten nur, dass wir den Aufsteiger schlagen müssen, wenn wir den Klassenerhalt schaffen wollen. Dies gelang uns dann auch sehr souverän mit 4:1. Somit war das erste Etappenziel bzgl. Nichtabstiegs schon erreicht, wollten wir doch aus den ersten beiden Spieltagen 2 Siege erzielen.

Die 3. Partie gegen den Topfavoriten aus Malsch ging dann mit 4:1 verloren, was angesichts unseres Kaders vor Ort jedoch keinen Beinbruch darstellte. Insgesamt ein zufrieden stellender Spieltag der um 7.00 Uhr mit der Anreise begann, und um  23.30 Uhr mit der Heimkehr endete. Ein großes Lob an dieser Stelle für Stefan und Petra, die bei 5° und ständigem Nieselregen, teilweise auch Schneefall, trotz ihrer Handicaps eine überzeugende Leistung boten.

Es spielten: Petra, Marvin, Jo, Flauschi, Stefan und Ralf

Am nächsten Spieltag in Neuffen können wir hoffen mit fast der kompletten Mannschaft anzutreten. Kumar sollte wieder dabei sein, Flauschi hat sein Abi hinter sich und Tobi ist wieder dabei. Gute Aussichten also, die Gegner aus Heidelberg, Mühlacker und Rastatt in Schach zu halten. Ebenso freuen wir uns sehr, dass unser Mannschaftskapitän Erwin Agler uns nach Neuffen begleiten will.
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