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An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 21. September 2015
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:
sportliches
Am Samstag 19.9. fand beim Bouleclub PSG in Steinenbronn der 12. Beerlesklopfer statt.  9 Hobby-Mannschaften und ein Einzelspieler (hier wurde  einfach mit 2 Spielern aus eigenen Reihen aufgefüllt) traten gegeneinander an. Sehr engagiert wurden die Begegnungen begonnen. Nach vielen spannenden Spielen standen dann die Halbfinalgegner fest. Die „Steinenbronner Jugend“ traf auf „Die Nebenbouler“ und die „Ü60(1)“ traf auf die Vorjahressieger „Blindgänger“. Für das Finale setzten sich „Die Nebenbouler“ und die „Blindgänger“ durch. Nach einer wirklich spannenden und sehr ausgeglichenen Begegnung hatten „Die Nebenbouler“ knapp die Nase vorn. Und das ebenfalls spannende Spiel um Platz 3 bestritt „Steinenbronner Jugend“ gegen „Ü60(1)“. Hier gewann „Ü60(1)“.

Somit ergibt sich folgender Endstand: 

1. „Die Nebenbouler“,  - 2. „Blindgänger“,  - 3. „Ü60(1)“,  - 4. „Steinenbronner Jugend“

Einen Sonderpreis erhielt unser Einzelspieler, da diese Mannschaft aus Fairnessgründen nicht ins Halbfinale einzog. Nach der Siegerehrung mit Pokalen saßen wir noch bei Musik, Essen und Trinken zusammen und ließen diesen wunderschönen Tag ausklingen. Allen Beteiligten sei hiermit gedankt.

Und ein besonderer Dank gilt unseren Sponsoren Bäckerei Bauer, Gerd Eberwein Malerbetrieb, Hof Allmend – Fam. Elsässer, Kreissparkasse Waldenbuch, Ristorante Pizzeria La Strada, Steinenbronner Buchhandlung, Steuerberater Eberhard Renz, Metzgerei Glasbrenner, Bäckerei Treiber.
Uwe Klemm
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